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20 QCS: Cochez la bonne réponse

1) Le lymphocyte B:

Coopeére toujours avec le lymphocyte T pour produire des anticorps,
Mature totalement au niveau de la moelle osseuse.

Est considéré comme une CPA.

Exprime les molécules du CMH de classe Il uniquement aprés activation.
N’exprime pas les molécules du CMH de classe |,

2) Le lymphocyte T cytotoxique :

Porte les molécules du CMH de classe 1. E. Est CD3+CD4+CD8-.
Peut agir par le biais de I'ADCC.

Produit des cytokines.

Ne produit pas de cytokines.

3) La pulpe blanche splénique :
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A. Représente la majeure partie du tissu splénique.
B. Représente le lieu des réponses immunitaires.
C. Représente le lieu de destruction des hématies sénescentes.
D. Estsituée au niveau de I'hypochondre droit.
E. Toutes les réponses sont fausses.
4) Le lymphocyte TH1:
A. Agit par contact cellulaire. D. Est CD3+CD4-CD8+.
B. Agit par le biais de I’ADCC. ) E. Est CD3-CD4+CD8-.

C. Agit par le biais des cytokines.
5) Lacellule NK:
Agit uniquement par le biais de ’ADCC.
Agit uniquement par contact cellulaire.
Agit par contact cellulaire et par le biais de 'ADCC.
Reconnait comme cible les cellules qui surexpriment les molécules du CMH.
Prend naissance a partir de la cellule souche myéloide.
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6) Le macrophage: A
A. Estun phagocyte polynuclée. E. Ne porte pas le CR1.
B. Est une cellule mononuclée.
C. Ne porte pas les molécules du CMH de classe |.
D. Agit uniquermnent comme CPA.
7) Le thymocyte double-positif :
A. Est une cellule mature. D. Porte uniquement la molécule CD8.
B. Estune cellule différenciée. E. Porte la molécule CD3.
C. Porte uniquement la molécule CD4.
8) Le chargement de peptides antigéniques sur les molécules HLA Il est assuré par les molécules :

A i D. HLA-DM/DO
B. TAP1/TAP2 E. Aucune réponse n’est juste
C. HLA-G

9) Une cellule infectée par un virus est lysée. Les peptides issus de ses débris cellulaires seront présentées
exclusivement par :
A. Voie endogéne D. Les molécules HLA Il
B. Voie exogene E. Aucune réponse n’est juste
C. Voie de présentation croisée
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10) Respectant la disposition des génes du CMH, le plus preés du centromere est le géne:

A C B. A C.B D.DP E. DQ
11) Dans le processus de tick over, une de ces molécules n’intervient pas dans son déclenchement :
A. C3b B. C3 C. FB D. FD E. H,0

12) Apreés activation du complément, la molécule responsable directement de la formation de pores a la surface

de la cellule cible est :

A. C5b B. C6 €. CF D.C8 E. C9
13) Pour avoir une C5 convertase lors de I'activation de la voie des lectines, il faut assembler :

A. C4b2aC3b D. C3(H,0)BbC3b

B. C4b2aC3 E. (C3b),Bb

C. C3bBbC3

14) Les IgA sécrétoires :
A. Possedent quatre isotypes.
Possedent des chaines légeres uniquement de type Kappa.
Possédent une piéce sécrétoire.
Traversent la barriére placentaire.
E. Leurchaine lourde posséde quatre domaines constants.
15) U'igM Pentamérique :
A Estretrouvée a la surface du lymphocyte B.
B. Estretrouvée au niveau sérique.
C. Possede deux isotypes.
Possede des chaines légéres a trois domaines.
16) Le polynucléaire neutrophile :
A. Agit uniquement par phagocytose.
Phagocyte toujours les microorganismes sans demander de |'aide.
Est une cellule a plusieurs noyaux.
Est capable de migrer en réponse a un signal chimiotactique (C3a, C5a).
Prend naissance a partir de la cellule souche lymphoide.
17)  Le polynucléaire basophile :
A. Porte les molécules du CMH de classe Il.
B. Porte les molécules du CMH de classe | aprés activation.
C. Ne possede pas de récepteurs pour les produits de dégradation du complément.
D. Joue un réle négligeable dans les mécanismes de défense contre certains parasites.
18) Les CPA:
A. Présentent l'antigeéne dégradé aux lymphocytes B.
B. Présentent I'antigéne dégradé aux lymphocytes T.
C. Sont représentées uniquement par la cellule dendritique et le macrophage.
D. Ne portent pas les molécules du CMH de classe I.
E. Portent les molécules du CMH de classe |l aprés activation.
19) Le CD16: ' .
A. Existe uniquement au niveau de la cellule NK. E. N’est pas impliqué dans 'ADCC.
B. Existe également sur d’autres cellules.
C. Représente le récepteur pour le Fc des IgA.
D. Estimpliqué dans la cytotoxicité cellulaire complément dépendante.
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E. Toutes les réponses sont fausses.
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E. Exprime le RFcEL.

20) La corticale thymique :
A. Est plus peuplée que la médullaire.
B. Héberge des thymocytes matures.
C. Représente le lieu de la sélection négative.
D. Elle héberge des thymocytes CD3+CD4+CD8- et des thymocytes CD3+CD4-CD8+.
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E. Est moins peuplée que la médullaire.
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